



FISU
WORLD
UNIVERSITY
GAMES
SUMMER

相约大运 成就梦想



成都大运村举行“开村誓师动员大会” 全力以赴投身大运服务保障工作

◎成都大运村总占地面积约80万平方米,有10栋公寓、2个运动员餐厅,还有代表团服务中心、医疗中心、健身中心等

◎从7月22日开村至8月11日闭村,大运村将为运动员及随队官员提供24小时保障服务

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 雷俊)“我将牢记使命、恪尽职守、听从指挥、团结协作、热情周到、细致精致、全力以赴、决战决胜,为成都大运会圆满举办贡献力量!”7月18日,成都大运会倒计时10天、大运村开村倒计时4天之际,成都大运村全体工作人员发出庄严承诺,全力以赴投身大运服务保障工作,为成功举办一届体现国际标准、中国风格、巴蜀特色、青春风采的体育盛会贡献自己的力量。

成都大运村坐落在成都大学校园内,总占地面积约80万平方米,总建筑面积约66万平方米。村内有10栋公寓、2个



成都大运村“开村誓师动员大会”现场。图据成都大运会官网

运动员餐厅,还有代表团服务中心、医疗中心、健身中心等。作为成都大运会第一个开门迎客的非竞赛场馆,从7月22日开村至8月11日闭村,大运村将为运动员及随队官员提供24小时保障服务。

会场上,各业务口代表和志愿者

代表分别介绍筹备情况。他们表示,将以最大的热情和专业的素养投入到工作中,为大运会的成功举办贡献自己的力量。

活动中,还向大运村34个业务口进行了授旗。

同步播报

今日15时起 成都大运会继续销售 约7万张门票

华西都市报讯(记者 赖芳杰)7月18日,成都大运会官方票务网站发布最新门票销售公告,成都第31届世界大学生夏季运动会体育比赛:田径、游泳、排球、网球、跳水、跆拳道、柔道、武术、击剑项目,将于7月19日15时起,继续销售约7万张门票。轮椅坐席及轮椅陪同坐席同步销售。

此外,成都大运会执委会票务中心将陆续销售各比赛项目门票,具体计划为,7月21日15时起,销售项目:羽毛球、体操、艺术体操、射箭、赛艇;7月23日15时起,销售项目:篮球、乒乓球、水球。具体售票信息以官方票务网站正式公告为准。

追逐梦想 “小青椒”赴青春之约

成都第31届世界大学生夏季运动会启幕在即,志愿服务工作作为其中重要一环,已全面铺开。“小青椒”蓄势待发,他们将以细心与热情,与全球青年一起共享盛会,在奋斗中成就青春梦想。

2万名高校“小青椒”赴青春之约

“小青椒”是成都大运会志愿者的昵称,“青椒”谐音“青交”即青年交往,体现大运会是一场世界青年交流的盛会。

在很多学生正在享受悠长假期的时候,四川大学艺术学院舞蹈表演专业本科生杨雨飞和其他参加开幕式演出的“小青椒”们却没有丝毫懈怠。近一周来,他们每天都要到成都东安湖体育公园体育场排练6个小时。

“每位参与演出的‘小青椒’都想把舞蹈动作做到完美,展现出最好状态。”22岁的杨雨飞话语中充满自豪,“大运会是一生难得的经历,非常幸运能见证、参与,期望能通过开幕式演出向世界展现别样的精彩。”

在各大高校,早已掀起一股大运志愿服务热潮。四川大学团委书记赵露说,成都大运会志愿者招募启动以来,学生们踊跃报名,共选拔出志愿者979人。他们在大运村、国际大体联酒店、外事联络中心、跆拳道及乒乓球等9个场馆中心开展志愿服务工作,向世界展现新时代中国青年的担当与风采。

包括四川大学在内,共有来自成都35所高校的2万名赛会志愿者参与成都大运会赛事志愿服务。他们主要服务于竞赛场馆、大运村、主媒体中心、开闭幕式、技术官员驻地、机场车站、接待酒店等场所,在场馆运行、对外联络、交通、信息咨询等方面开展服务。

“洋”志愿者架起沟通桥梁

在成都大运会志愿者中,有一群别样的身影,他们是来自世界各地的来华留学生。24岁的蓝音是其中一员,10个月前,她从家乡喀麦隆来到中国,就读于四川大学市场营销专业研究生一年级。

这个爱跑步、唱歌的姑娘,将在成都大运会赛事期间服务于四川大学望江校区体育馆,届时跆拳道品势和竞技比赛将在这里举行。在为期7天的赛程里,她将和其他志愿者一起负责协助工作人员引领运动员入场、退场,为现场观众答疑解惑。“我想通过大运会结识更多朋友,向他们介绍这座不只有大熊猫,还有许多美景美食的美丽城市。”蓝音说。

同为成都大运会志愿者的四川大学汉语国际教育专业硕士研究生李艾利比蓝音来成都的时间更长,与成都的缘分也更久。这位意大利籍小伙身材高大壮实,说得一口流利汉语。在他看来,成都是一座古老而充满活力的城市,硕士研究生毕业后,他想继续留在成都读博,学习更多中国历史和文化。

城市志愿者圆梦成都

走在成都的大街小巷,随处可见大运会元素和标识景观,其中散布在城市各角落的志愿服务小站是一道独特的风景线。

在高楼林立、国际范十足的高新区天府三街,地铁口一侧一个白绿色相间的长方形“盒子屋”吸引了不少市民目光。这是由“轻松驿站”智慧公厕“变身”的志愿服务小站。走进小站,里面摆放着大运会宣传册、饮水机、雨衣、应急药品等暖心物资。在小站上岗的城市志愿者张思宇,是腾讯科技(成都)有限公司的一名程序员。他告诉记者,小站已“开张”进入试运行阶段,每天有3-4名志愿者从上午9点到晚上6点为行人提供便民咨询、赛事推广、城市宣传等服务。

“除赛事志愿服务外,也开展城市志愿服务,号召广大市民参与进来,营造‘人人都是志愿者’的浓厚氛围。”成都大运会执委会人力资源部(志愿者部)副部长李佳林介绍,成都在大运场馆、公园绿道、商圈景点、交通枢纽等重要点位规划布局了1000余个城市志愿服务小站,其中超过7成的小站是依托青年之家、社区党群服务中心、便民岗亭、轻松驿站等固定设施融合改造的。 据新华社

(紧接02版)要加强科技支撑,推进绿色低碳科技自立自强,把应对气候变化、新污染物治理等作为国家基础研究和科技创新重点领域,狠抓关键核心技术攻关,实施生态环境科技创新重大行动,培养造就一支高水平生态环境科技人才队伍,深化人工智能等数字技术应用,构建美丽中国数字化治理体系,建设绿色智慧的数字生态文明。

习近平强调,建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标,必须坚持和加强党的全面领导。党中央、国务院近期将对全面推进美丽中国建设作出系统部署。各地区各部门要不断增强责任感、使命感,不折不扣贯彻落实党中央决策部署。地方各级党委和政府要坚决扛起美丽中国建设的政治责任,抓紧研究制定地方党政领导干部生态环境保护责任制,建立覆盖全面、权责一致、奖惩分明、环环相扣的责任体系。相关部门要认真落实生态文明建设责任

清单,强化分工负责,加强协调联动,形成齐抓共管的强大合力。各级人大及其常委会要加强生态文明保护法治建设和法律实施监督,各级政协要加大生态文明建设专题协商和民主监督力度。要继续发挥中央生态环境保护督察利剑作用。

李强在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话全面总结了我国生态文明建设取得的举世瞩目的巨大成就特别是历史性、转折性、全局性变化,深入分析了当前生态文明建设面临的形势,深刻阐述了新征程上推进生态文明建设需要处理好的重大关系,系统部署了全面推进美丽中国建设的战略任务和重大举措,为进一步加强生态环境保护、推进生态文明建设提供了方向指引和根本遵循。要认真学习领会、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,把贯彻落实会议精神和深入开

展主题教育结合起来,进一步激发做好生态环境保护工作的强大动力,扎实推进生态文明建设,加快建设美丽中国。

丁薛祥在总结讲话中指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决扛起美丽中国建设的政治责任,加快推进人与自然和谐共生的现代化。要持之以恒打好污染防治攻坚战,推动生态环境质量持续改善;把绿色低碳发展作为治本之策,加快形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式;坚持人与自然和谐共生,加大生态保护和修复力度,完善生态保护修复监管制度;瞄准既定目标积极稳妥推进碳达峰碳中和,坚持先立后破,扎实推进能源绿色低碳转型;强化底线思维,常态化管控生态环境风险,筑牢美丽中国建设的生态安全根基;保持严的基调,深入开展生态环境保护

督察和执法监管,严厉打击生态环境违法行为。各地区、各部门、各单位要加强组织领导,严格落实责任,强化支撑保障,确保党中央决策部署落到实处、见到实效。

生态环境部、自然资源部、国家发展改革委、财政部、内蒙古自治区、浙江省、湖北省、广西壮族自治区负责同志作交流发言。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志出席会议。

会议以电视电话会议形式召开,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志和有关部门主要负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、军队有关单位主要负责同志,中央管理的部分金融机构和企业负责同志等参加会议。